

200万公益基金 招募梦想合伙人

济南市明水眼科医院第三届圆梦大学计划启动

本报4月26日讯(记者 石剑芳 通讯员 方超) 26日,2018年济南市明水眼科医院公益活动暨第三届圆梦大学计划正式启动,本次活动的主题是招募“梦想合伙人”,并设有新闻发布会、寻梦之旅和圆梦大会等环节,以“大城小梦”为主题,根据个人实际情况,拍摄与梦想有关的小视频参与此次活动。



山东省第三届“圆梦大学”2018高考近视手术助学公益启动。

特聘10名监督员为医院把脉 文祖社区卫生服务中心 “三争三创”为“三满意”夯基础

本报4月26日讯(记者 石剑芳 通讯员 孙立强) 为贯彻落实章丘区卫计局党委关于深入开展医德医风建设,扎实做好“三争三创三满意”的相关工作安排,文祖社区卫生服务中心(以下简称文祖医院)通过组织全院学习和社会监督员与院内职工共同调研,发现自身不足,进一步改善服务环境及提升服务能力。4月25日,文祖医院举行社会监督员聘请仪式并开展专题座谈会议。

本次会议由文祖街道办事处高洪美主任传达了会议议程,并指出聘请社会监督员对文祖卫生事业发展是十分必要的,能让医院发现、改正自身不足,让居民健康更有保障。文祖医院副书记韦永长宣读了《济南市章丘区文祖街道办事处社区卫生服务中心关于社会监督员换届的通知》,本届社会监督员由部分村支部书记、人大代表、政协委员组成,共计十人,聘期三年。

文祖医院院长、党委书记邵军在会上向十位监督员介绍了近年来文祖社区卫生服务中心特色专科、文化建设、服务环境等方面的发展。邵军表示,近年来,他们一直致力于为辖区及周边群众提供越来越优质的诊疗服务,因此文祖医院不断派骨干医师外出



文祖医院院长邵军为社会监督员颁发聘书。

学习先进的诊疗技术;与此同时该院一直紧跟章丘区卫计局的步伐,今年的“三争三创三满意”活动实施方案一出,该院便积极组织职工学习,争做服务先锋,创卫计发展之业,让患者满意;争做质量先锋,创卫计改革之新,让群众满意;争做行业先锋,创健康保障之优,让社会满意。

会上,邵军现场为社会监督员颁发聘书,并邀请监督员对医院的不足之处和待提升方面提出建议。社会监督员在对医院的医疗服务和公卫服务给予肯定后,结合文祖社区

卫生服务中心的基本情况及各村卫生室的现状,提出了很多可行性建议。其中,中医人才断层问题、村卫生室管理及人员老龄化问题等是社会监督员的关注重点。

邵军表示,2018年是文祖社区卫生服务中心护理服务水平提升年,护理服务全部执行二级医院护理标准,落实整体化护理。在此基础上,针对社会监督员提出的问题,该院将有针对性地进行改进提升,自觉接受社会监督,争取“让患者满意、让群众满意、让社会满意”,切实为群众健康保驾护航。

200万公益基金 助近视考生圆大学梦

本次圆梦大学计划是山东省2018年针对高考近视学子告别近视的援助项目,由济南玛丽眼科基金会发起,共筹得善款200万元,所有善款均用于优秀高考近视学子及广大有梦人爱眼护眼公益活动使用,并指定山东省三甲眼科医院——济南市明水眼科医院作为此次公益行活动的定点手术单位。

启动现场,邀请以明水眼科医院形象大使的身份出席的代言者:雷玉琳副院长、侯杰主任,细数这些年来大学生创业等属于年轻群体的代表人物,鼓励市民要做爱心公益的传播者。与此同时,发布会还播放了以“大城小梦”主题的小视频,鼓励大家用自己的视角记录下:你曾经为你的梦想拼搏奋斗的瞬间、你的梦想给你带来了怎样的改变、或者在你追梦的路上对你影响最深刻的某个人某件事。

“大城小梦” 用手机记录寻梦之旅

据了解,此次活动发起征集阶段,参与活动的志愿者关注济南市明水眼科微信公众号进行报名,回复“我要参加梦想人招募之旅”,系统将回复参与方式;参与者需注册新浪微博,将自己拍摄的视频作品发布于个人微博并@明水眼科@明水眼科雷玉琳,附“我在参加明水眼科第三届圆梦大学活动,我志愿成为明水眼科梦想合伙人,用自己的梦想为更多优秀学子点亮青春圆梦之旅!”经官方审核并转发后生效,以点赞

数量决定奖项大小。
另外,在作品拍摄方面也有一定的要求:“大城小梦”为主题,根据个人实际情况,拍摄为梦想奋斗的瞬间或在你追梦路上对你影响最深刻的人;手机摄影作品;要求内容积极向上、情节明了、画面清晰;时长控制在10~30秒内。参赛选手的作品将最终在圆梦大会落地,并登台讲演自己的寻梦之旅。

最高可获免费 全飞秒手术机会

记者从大赛主办方获悉,此次活动中玛丽眼科基金会共拿出200万元资助获奖选手,其中,报名此项活动的患者均可成为有梦人,将免费享588元术前检查、精美礼品;提交自己的短视频作品、点赞量综合排名第16位到65位即可荣获寻梦人,将获得5000元援助基金、小米运动手环等奖品;提交自己的短视频作品、点赞量综合排名第8到第15位获梦旅人称号,将有6000元援助基金以及精品墨镜;提交自己短视频作品、且提交的视频点赞量为前6、7名者获守梦人称号,获得7000元援助基金、iPad;满足2018年自主招生线上的优秀应届毕业生,且视频点击量为前五名者称为梦想人,将免费接受全飞秒治疗。

“此次活动不只是为了援助少数人,而是向大家传播一种积极爱眼护眼的理念,虽然资助的金额和名额有限,但我们都所传达的温暖、梦想和希望是无限的。希望通过此次活动让更多的有梦想的年轻人有机会摘掉眼镜,一片‘睛’彩。”济南市明水眼科医院副院长、眼视光科带头人雷玉琳说。

国风意象,临悦风雅 黄金生态城品质生活馆 即将荣耀绽放

百脉泉畔,千亩原生,国匠正宅,敬献章丘。据了解,备受瞩目的黄金地产品质生活馆将于5月5日荣耀绽放。黄金地产品质生活馆的开放,将展示其“领地千亩,一宅东方”的优雅尊荣,同时也预示着“黄金地产,品质生活”在章丘的全面开启。

国匠黄金,誉满齐鲁

山东黄金集团,中国企业500强之一,国有大型一类企业,以科学发展观为主题,以黄金产业为基础,聚焦矿业、地产、金融等领域,22载砥砺深耕,全业态精研,“高端+优品”开发口碑享誉齐鲁。

山东黄金地产,不断创新营销模式,布局多元战略,黄金地产、黄金旅游、黄金装饰、黄金物业、黄金汽车五业并举,打造金字品牌,构筑协调发展的产业生态。

金琢绣章,垂范章丘

章丘作为龙山文化的发源地,千百年来,文化兴盛,技艺传承,在历史的进程中有着不可磨灭的贡献。2016年章丘撤市划区,定位东部卫星城,纳入济南发展总体规划,章丘迎来飞速发展的黄金时代。

在这片充满文化韵味与时代机遇的土地上,黄金地产品质生活馆呈现给消费者的,将是充满文化、科技、舒适的生活体验。据悉,黄金地产品质生活馆是集客户咨询、项目展示、销售服务于一体的品质生活中

心,为客户传递黄金生态城的东方雅韵。

领地千亩,一宅东方

黄金生态城,鲁地生态涵养生活大城,浸润章丘千年的百脉泉、绣江河蜿蜒环绕,打造温润舒适的亲水人居。项目周边章丘火车站、汽车站双站环抱,泉城南北,一线贯通,接驳省内外各大城市区域。两大主干道纵横,繁华万象,承接济南产业、人居转移战略。

在园林规划中尊重“天人合一”的园林建筑思想,师法古典名园,承礼东方美学,悉心营造东方意境下的府园之境,二轴、四象、八园、二十四院,从空间体验到视觉享受,给予居者尊崇礼遇。

韵传千年,一城所望

借势章丘蝶变的东风,韵传千年辉煌的雅致,黄金地产挥毫匠心,以中国风骨,敬献东方大宅,启幕章丘人居新时代,擎引一城所望。

黄金地产品质生活馆
地址:百脉泉公园北门东行100米路北

VIP LINE:0531-6133 1111